

Ваше Высокопреподобие, дорогие гости и участники!

Сегодня особый день и особый праздник - мы выпускаем в жизнь учащихся воскресной школы. Не один год посещали они многие библейские уроки и получили немало добрых наставлений.

В последнее время часто говорят, что мы должны предоставить детям самим выбирать – верить или нет. Но как они могут выбрать между верой или неверием, если они не будут знать Господа? А ведь этот мир не замедлит предложить свою грязь и нечистоту. И дети, не зная Господа, гибнут! Но мы призваны бороться за них. Наши дети не должны быть добычей врага человеческих душ, мы будем их защищать: молиться за них, наставлять, подавать им свой личный пример. И да благословит нас Господь в этом! Мы приводим их сюда, чтобы они сами обратились к Господу. Дети дорогие! Вам ещё предстоит многому научиться, учиться надо всю жизнь. Во всех трудностях – держитесь истин Божиих, которым вы научены. Держитесь Господа – где бы вы ни были, с кем бы ни разговаривали – держитесь наставлений Его, и Он благословит вас.

В 2015 году мы празднуем 1000-летие Великого князя Владимира и не случайно выпускной праздник сегодня посвящен именно ему – человеку, благодаря которому на Русь пришла Православная вера и православная культура. Как важен нам сегодня пример святого князя – будучи ярким язычником, он принимает Православие не формально ради выгод государства, он свое сердце открывает навстречу учению Христа, полностью изменяя свою жизнь, своим примером пробуждая русский народ следовать за ним.

Оставляя за плечами годы обучения в воскресной школе, помните, что путь жизни молодого христианина навсегда связан с Церковью Христовой, и все прошедшие экзамены это начало нового жизненного этапа, и что самый главный экзамен, который мы будем держать перед Богом, у всех нас впереди.

Призывая Божие благословение, желаю всем вам помощи Господа нашего Иисуса Христа в добрых делах и начинаниях.

Софроний, епископ Кинельский и Безенчукский

2015 год